

PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Município de São Pedro do Sul - RS

Email: camara@camarasps.rs.gov.br
juridico@camarasps.rs.gov.br



PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 013 DE 21 DE MAIO DE 2018.

"Dispõe sobre denominação de logradouro público, e dá outras providencias."

Art. 1º. Fica denominado de Rua **Vanair Eliza Strauss Felske**, a Rua L localizada dentro do Loteamento Santo Antônio.

Art. 2º. As despesas decorrentes da aplicação desta Lei ocorrerão por conta de dotação orçamentária própria.

Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

São Pedro do Sul, RS, 21 de Maio de 2018.

Mirela Poll Menezes

Vereadora da Bancada do PT



PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Município de São Pedro do Sul - RS

Email: camara@camarasps.rs.gov.br
juridico@camarasps.rs.gov.br



JUSTIFICATIVA:

Tenho a honra de submeter á apreciação dessa Casa o Projeto de Lei Legislativo 013/2018 dispondo sobre a denominação de uma Rua de nossa cidade. Estou propondo para a Rua L do Loteamento Santo Antônio o nome de **Vanair Eliza Strauss Felske.**

VANAIR ELIZA STRAUSS FELSKE candidatou-se ao cargo de VEREADOR no município de **SAO PEDRO DO SUL** e apareceu na urna como VANAIR.

Foi vereadora por 4 mandatos, e duas vezes Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, foi professora e diretora do Tito Ferrari e Secretária municipal de educação. Sempre foi uma pessoa ativa na comunidade ajudando aos mais necessitados que sempre a procuravam, nunca mediu esforços para trabalhar em benefício da comunidade.

Vanair Eliza Strauss Felske faleceu no final da tarde do dia 23 de fevereiro de 2017, aos 68 anos, ela lutava contra o diabetes e nos últimos anos a doença se agravou e acabou a debilitando, mesmo assim sempre se mostrando uma mulher forte e guerreira como todos a conheceram.

Vanair foi casada com Arlei Felske conhecido como Balada e tiveram uma filha Paloma.

Estamos certos de contarmos com a aprovação dos senhores Vereadores.

São Pedro do Sul, RS, 21 de Maio de 2018.

Mirela Poll Menezes

Vereadora da Bancada do PT

Telefone Fax: 55.3276.1255 / 55.3276.1755
Rua 15 de Novembro n°. 793 São Pedro do Sul – RS
CEP: 97.400-000